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CARACTERISTICAS 

 
CAC TURBA 

ENMIENDA ORGANICA HUMICA 

“La importancia de la materia orgánica en el suelo " 

 

Biofertilizante de origen orgánico, destinado a cubrir las necesidades nutritivas de los cultivos. Producto que aporta Nitrógeno, 

Fósforo y Potasio, además de sustancias precursoras del desarrollo rizosférico dirigidas a mejorar las condiciones y desarrollo de las 

plantas. Mejora de forma exponencial la Flora Microbiana incrementando los procesos fisiológicos que influyen en el rendimiento de 

los cultivos y garantizan una productividad biológica, económica y ecológicamente exitosa, sin contaminación ambiental. 

La aportación de carbono orgánico mejora la fertilidad potencial de los suelos. 

COMPOSICIÓN: 020199 (Mezcla de estiércoles y restos vegetales compostados). 

TECNOLÓGIAS APLICADAS: En la materia orgánica (MO) se le efectúa un proceso natural para alcanzar una temperatura máxima de 
75ºC. 

Con este sistema obtenemos los microorganismos deseados y estimuladores de raíces y pelos absorbentes para su máximo 

desarrollo radicular y mejorar la captación de nutrientes. 

VENTAJAS DE USO: Recuperar la materia orgánica del suelo; Fijación de carbono en el suelo; Incrementar la estructura y 

aireación para que las raíces se oxigenen; Favorecer la retención de nutrientes; Mejorar la capacidad de absorber y retener agua; 

Aumentar la actividad microbiana del suelo, etc. 
 

RIQUEZAS GARANTIZADAS: 

Ref.230801 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

INFORMACIÓN ADICIONAL: 
 

Humedad: + - 20 % Tipo envases: 

Ph 7,0 a 8,0 Granel 

 

 
DOSIS Y METODO DE APLICACIÓN: 
Dosis medias en: Uva Mesa = + - 5/6.000 k/ha. Frutales = + -4/5.000 k/ha. Viña = + -4.000 k/ha. Cereal = 4.000 k/ha. Maíz = 4.500/5.000 k/ha. 

Adaptar la dosis en función del nivel de fertilidad del suelo y las extracciones previstas para el cultivo. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nitrógeno (N) Total: 1,0 a 2,0 % 

Fósforo (P2O5): 0,5 a 1,5 % 

Potásio (K2O): 1,0 a 2,0 % 

M. Orgánica: 45 a 50 % 

Calcio (CaO): 5,0 a 7,0 % 
Carbono orgánico: 15,0 a 18,0 % 

Ácidos Fúlvicos: 3,5 a 5,0 % 

Ácidos Húmicos: 8,0 a 10,0 % 

Azufre (SO3): 0,5 a 2,5 % 

 


